



## Житель Табасаранского района подозревается в убийстве



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 57-летнего жителя Табасаранского района Республики Дагестан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 29 октября 2020 года, примерно в 19 часов 40 мин, подозреваемый, находясь на окраине села Сиртыч Табасаранского района Республики Дагестан на дачном участке, после распития спиртных напитков, в ходе возникшего скандала с 60-летним местным жителем, с целью умышленного причинения смерти нанес последнему удар ножом в шею. В результате причиненного колото-резаного ранения мужчина скончался на месте.

Подозреваемый задержан в порядке ст. ст. 91, 92 УПК РФ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1512031>